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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- sehr gutes 4-Sterne Hotel im Zentrum

- 4 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- 4 x Gästetaxe für Triest

- 2 x Abendessen mit ½ l Wasser und Espresso

- 1 x Abendessen in Altstadtrestaurant

- Stadtplan Triest

- 2 x Altstadtführung Triest

- 1 x Café in Triester Kaffeehaus

- Eintritt und Führung Schloss Miramar

- Schifffahrt nach Muggia

- Besuch Wallfahrtskirche Grisa Monte

- Eintritt und Führung Grotta Gigante

- 1 x Mittagsimbiss mit Wein

- Eintritt Castello San Giusto

- Hehle-Audioguidesystem

- Reisebegleitung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

09.04.2026 - 13.04.2026

Doppelzimmer 1195 €

Einzelzimmer 1545 €

Kulturreise Triest - heimliche Kulturhauptstadt Italiens

- 5 Tage

Frühlingsfrische Meeresluft, prachtvolle Plätze und ein Hauch Habsburg: Triest,

die elegante Hafenstadt an der Adria, überrascht mit kosmopolitischem Charme

und k.u.k.-Nostalgie. In den Kaffeehäusern lebt Wiener Kaffeehauskultur auf

italienische Art weiter, Schloss Miramare erzählt von der Zeit der Monarchie, und

das venezianisch geprägte Muggia bietet mediterranes Kleinstadtflair.

1. Tag: Anreise von Vorarlberg – Südtirol – Venedig

nach Triest. Zimmerbezug und Abendessen im

exklusiven 4*-Hotel Double-Tree by Hilton im Herzen

von Triest. Das Hotel ist nur einige Gehminuten von der

Piazza dell’Unità entfernt. Sie gilt als einer der

schönsten und beeindruckendsten Plätze Europas, da

sie sich weit zum Meer hin öffnet und mit ihrer

eleganten Architektur ein Gefühl von Weite und

Leichtigkeit vermittelt. Umrahmt wird sie von

prächtigen Gebäuden aus der Habsburgerzeit, die von

der einstigen Bedeutung Triests als Hafen der

Donaumonarchie zeugen. Besonders eindrucksvoll sind

das imposante Rathaus mit seiner Uhr und den

bronzenen Figuren „Micheze und Jacheze“ sowie der

Palazzo del Governo mit seiner reich verzierten

Fassade. Am Abend, wenn die Lichter der Stadt sich im

Wasser des Golfs spiegeln, entfaltet die Piazza eine

ganz besondere Stimmung. 

2. Tag: Am Vormittag entdecken wir die Altstadt von

Triest bei einem geführten Stadtrundgang. Zwischen

dem Meer und den sanften Hängen des Karsts entfaltet

sich das besondere Flair dieser Stadt, die italienische

Lebensart mit einem Hauch von Wien verbindet. Wir

spazieren über die weite Piazza dell’Unità, vorbei an

prächtigen Palästen des Borgo Teresiano und durch die

lebendigen Gassen rund um den Canal Grande. Dabei

erfahren wir Interessantes über die Geschichte des

einstigen k.u.k.-Hafens und spüren den

unverwechselbaren Charme dieser weltoffenen

Hafenstadt. Im Anschluss gönnen wir uns eine kleine

Pause in einem der traditionsreichen Kaffeehäuser,

genießen den ersten echten Triester Kaffee und dabei

tauchen in die hier berühmte gelebte Kaffeehauskultur

ein. Am Nachmittag besuchen wir das etwas außerhalb

von Triest gelegene Schloss Miramare. Die einstige

Residenz von Erzherzog Ferdinand Maximilian und

seiner Gemahlin Charlotte beeindruckt mit eleganter

Architektur und einem weitläufigen Park, der zum

Spazieren und Verweilen einlädt. Beim Blick auf die

tiefblaue Adria lässt sich gut verstehen, warum dieser

Ort bis heute eine besondere Faszination ausübt.

Abendessen in einem Restaurant in der Altstadt.

3. Tag: Heute Vormittag spazieren wir mit unserem

örtlichen Guide über die Freitreppe Scala dei Giganti

hinauf zum Burghügel, der einst das Herz der alten

Stadt bildete. Dort besuchen wir die Kathedrale San

Giusto und das gleichnamige Schloss. Ursprünglich als

Festung errichtet, kam es nie zum Einsatz. Im Inneren

lädt ein kleines Museum mit historischen Waffen und

römischen Fundstücken zu einer Reise durch die

bewegte Geschichte Triests ein. Beim Rundgang über

die alten Wehrgänge genießen wir einen herrliche n

Blick über den Golf von Triest. Am Nachmittag

unternehmen wir eine Schifffahrt quer über den Golf

von Triest nach Muggia. Das charmante

Hafenstädtchen mit seiner venezianisch geprägten

Altstadt, dem malerischen Hafen San Bartolomeo und

der Domkirche aus dem 13. Jahrhundert lädt zum

Bummeln und Verweilen ein. Spazieren Sie durch die

engen Gassen oder genießen Sie das mediterrane Flair

auf der Piazza Marconi bei einem Kaffee oder einem

Glas Wein. Anschließend Rückfahrt nach Triest und

Freizeit.

4. Tag: Heute führt uns die Fahrt hinauf in das

Karstgebiet oberhalb der Stadt. Schon die

Panoramastraße eröffnet herrliche Ausblicke auf den

Golf von Triest, auf die roten Dächer und das

schimmernde Blau des Meeres. Unser erster Halt gilt

der Wallfahrtskirche Monte Grisa, die hoch über der

Stadt auf einer Felskante thront. Ihr heller Innenraum,

das Zusammenspiel von Beton und Licht und die

außergewöhnliche Formensprache schaffen eine

besondere Atmosphäre. Von der Aussichtsterrasse

reicht der Blick weit über die Stadt und den Golf von

Triest.

Nach einer kurzen Weiterfahrt erreichen wir die Grotta

Gigante, eine der größten begehbaren

Tropfsteinhöhlen der Welt. Zwischen mächtigen Säulen

und glitzernden Kalkformationen erfahren wir

Spannendes über die Entstehung des Karsts und die

geologische Geschichte dieser Region. Zur Mittagszeit

laden wir Sie in einen typischen Gasthof zu einem

Imbiss mit Karstschinken, Polenta und regionalem

Wein ein. Anschließend kehren wir nach Triest zurück.

Dort bleibt Zeit für eigene Entdeckungen, vielleicht bei

einer Melange in einem der traditionsreichen

Kaffeehäuser. Wenn am Abend das Licht auf dem

Wasser spiegelt und die Fassaden an der Piazza

dell’Unità leuchten, zeigt sich Triest von seiner

besonders stimmungsvollen Seite. Heute Abend laden

wir Sie im Hotel zum Abschiedsessen ein. 

5. Tag: Rückreise nach Vorarlberg.
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